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SESSÃO ORDINÁRIA 10/10/2022 

 

Aos dez dias do mês de outubro de dois mil e vinte dois, às dezoito horas, no recinto da 

Câmara Municipal, dando início aos trabalhos com chamada nominal dos vereadores 

presentes, exceto os vereadores Marlon Cruz Prêmoli e Noel de Moura Neto. O sr. Presidente 

assumindo a direção da mesa, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a trigésima 

sessão ordinária do ano de dois mil e vinte e dois. Solicitou o Vereador Tiago Alves da Silva 

para fazer leitura do texto bíblico e em seguida foi colocada a ata do dia vinte e seis de 

setembro em discussão e votação e foi aprovada sem nenhuma restrição. Logo após foram 

lido as mensagens do sr. Prefeito, os ofícios recebidos e os ofícios expedidos. Havendo 

vereador inscrito no livro de oradores, o edil Valdir Casanova após seus cumprimentos 

agradeceu o prefeito municipal pelo atendimento da indicação para a limpeza dos bueiros, 

onde já foi realizado no conjunto Adalgiza e agora está fazendo na parte baixa da cidade. 

Relatou ainda que recebeu ligação do secretário de saúde Beto Preto agradecendo os votos 

que teve aqui no municipio e informou que existe na secretaria da saúde recursos para a 

compra de veículos para os municípios e que se este vereador interessar, para protocolocar no 

e-protocolo o pedido, inclusive também existem outros recursos como kit de odontologia. 

Então na próxima semana estará indo a Curitiba e levar estes pedidos para o nosso municipio. 

O vereador Adam Lineker após seus cumprimentos relatou que na próxima sexta feira será 

entregue o trator aos pequenos agricultores do banco da terra Santo Expedito, sendo um 

trabalho nosso junto aos deputados para a entrega destes equipamentos aos nossos 

agricultores que é fundamental para o seu trabalho. Ainda relatou quanto as emendas 

impositivas apresentadas pelos vereadores no orçamento deste ano, infelizmente não serão 

atendidas pelo executivo, mas aqui estaria deixando claro que se o prefeito não atender estas 

emendas, de sua parte ele irá sofrer sansão, pois iremos tomar providências e ele terá de 

cumprir a execução destas emendas. Não havendo mais vereador inscrito no livro de oradores, 

passou-se para a ordem do dia. Projeto de Resolução 006/2022 – Acolhe o Acórdão de 

Parecer Prévio nº 52/22 do Tribunal de Contas do Estado do Paraná, referente à Prestação de 

Contas do Executivo Municipal de Centenário do Sul/PR, relativos ao Exercício de 2017. 

Com os pareceres favoráveis das comissões competentes, posto o projeto em segunda 

discussão, nenhum vereador se pronunciou, posto o em segunda votação foi aprovado com o 

voto contrário do Vereador Ismael Fernandes Queiroga. Indicação 159/2022 de autoria do 

vereador Celso Delani, indica ao chefe do poder executivo municipal, através das 

SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA E SERVIÇOS PÚBLICOS, que 

construa quatro lombadas com cascalho na estrada do Banco da Terra Dr. Evandro de Sá 

Pereira para reter a água que percorre na estrada municipal. Posto o regime de urgência em 

votação foi aprovado, posto a indicação em discussão nenhum vereador se pronunciou, posto 

em votação foi aprovada. Indicação 160/2022 de autoria do vereador Adam Lineker, indica ao 

chefe do poder executivo municipal, que pelo setor competente para que providencie na 

Escola Ulisses Pessoa de Lima uma sala de sono para as crianças desta escola. Posto o regime 

de urgência em votação foi aprovado, posto a indicação em discussão o vereador Adam 

relatou que algumas professoras vieram solicitar esta sala de sono para as crianças, pois para 

as crianças repousar na mesma sala de aula, é dificil para as crianças. Então é necessário o 

executivo melhorar mais aquela escola, pois foi construído através de um projeto padrão do 

Estado, mas precisa fazer algumas melhorias naquele lugar. Posto em votação foi aprovada. 

Indicação 161/2022 de autoria do vereador Adam Lineker, indica ao chefe do poder executivo 

municipal, que pelo setor competente para que seja providenciada uma brinquedoteca, com 

brinquedos pedagógicos para as crianças da Escola Ulisses Pessoa de Lima. Posto o regime de 

urgência em votação foi aprovado, posto a indicação em discussão nenhum vereador se 

pronunciou, posto em votação foi aprovada. Indicação 162/2022 de autoria do vereador Tiago 

Zooi, indica ao chefe do poder executivo municipal, que pelo setor competente fazer o 

pagamento das diárias dos motoristas da saúde, que no dia 15 agora irá completar 4 meses de 

atraso.  Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto a indicação em discussão 
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o vereador Tiago relatou que vários motoristas têm cobrado o pagamento destas diárias e que 

o poder executivo esteja revendo esta situação e esteja fazendo os pagamentos dessas diárias 

que já faz alguns meses que os servidores não recebem. Posto em votação foi aprovada. 

Indicação 163/2022 de autoria do vereador Valdir Casanova, indica ao chefe do poder 

executivo municipal, que pelo setor competente fazer 2 quebra mola na Rua Vitalino de 

Souza Lima com a Rua Londrina. Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto 

a indicação em discussão o vereador Valdir relatou que este é um pedido de morador proximo 

a essa localidade, pois veículos trafegam em alta velocidade e existem muitas crianças ali, 

podendo ocorrer acidente a qualquer momento, por isso há necesside de construir esses 

quebra mola naquele lugar. Posto em votação foi aprovada. Indicação 164/2022 de autoria do 

vereador Valdir Casanova, indica ao chefe do poder executivo municipal, que pelo setor 

competente fazer o recape asfáltico na Rua Nossa Senhora do Rocio, próximo ao nº 1183, 

com a Rua Vitalino de Souza Lima. Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, 

posto a indicação em discussão nenhum vereador se pronunciou, posto em votação foi 

aprovada. Indicação 165/2022 de autoria do vereador Valdir Casanova, indica ao chefe do 

poder executivo municipal, que pelo setor competente fazer o meio fio e cascalhamento na 

Rua José Minervino da Silva (antiga Rua Rolândia), e prolongamento da rede de energia. 
Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto a indicação em discussão o 

vereador Valdir relatou que já solicitou este pedido em outras ocasiões para o prolongamento 

desta rede de energia e até o momento não foi atendido, mas aqui irá continuar pedindo até 

que este serviço seja executado. Posto em votação foi aprovada. Indicação 166/2022 de 

autoria do vereador Valdir Casanova, indica ao chefe do poder executivo municipal, que pelo 

setor competente fazer o tapa buraco na parte baixa da cidade (barroca) e no Conjunto 

Adalgiza. Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto a indicação em 

discussão o vereador Valdir relatou que se esses serviços de tapa buraco se não for realizado, 

principalmente na parte baixa da cidade, logo não conseguiremos andar naquelas ruas e logo 

irá começar a aparecer bananeiras plantadas no meio da rua, e também no conjunto Adalgiza 

está precisando urgente deste tapa buraco. Posto a indicação em votação foi aprovada. 

Indicação 167/2022 de autoria do vereador Valdir Casanova, indica ao chefe do poder 

executivo municipal, que pelo setor competente cascalhar as Ruas da Vila dos Pescadores, 

próximo ao Rio Paranapanema. Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto a 

indicação em discussão o edil Valdir relatou que este pedido também já fez várias vezes e 

ainda não foi atendido, mas aqui irá toda semana ficar cobrando para executar este serviço até 

que seja executado, pois estas ruas já estavam cascalhadas e foram construir o meio fio e 

tiraram o cascalho, sendo necessário colocar novamente devido a muito barro quando chove. 

Posto em votação foi aprovada. Requerimento 039/2022 de autoria do vereador Adam 

Lineker, requer do chefe do poder executivo municipal, as informações sobre o avanço das 

professoras que saíram do estágio probatório da Educação Infantil! - Quando será dado o 

avanço as mesmas? - Dê o Porquê também a Escola Ulisses Pessoa de Lima não possui um 

Professor de Educação Física? - Se esse Profissional por Lei é obrigatório e deveria estar 

atuando na referida escola? Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto o 

requerimento em discussão o vereador Adam relatou que as professoras que saíram do estágio 

probatório estão cobrando sobre o avanço no plano de carreira do magistério, pois até o 

momento não foi dado os devidos avanços a elas e aqui também estaria cobrando informações 

o porque não existe naquela escola um profissional de educação fisica. Posto o requerimento 

em votação foi aprovado. Não havendo mais matérias na ordem do dia, e havendo vereador 

inscrito no livro de explicação pessoal, o vereador Adam Lineker em suas explicações relatou 

que juntamente com o vereador Ismael havia feito a cobrança do pagamento de diária de um 

servidor da saúde e a secretária de saúde teve a coragem de ligar para um vereador desta casa 

e falar para o vereador ligar para o funcionário que era um pedido dele para esse pagamento, 

isto ela usou de mentira, é vergonhoso e não pode acontecer, a secretária mentindo na cara 

dura, sendo que este funcionário procurou foi esses vereadores e não para aquele que ela 

ligou. Afirmou que a secretária tem que fazer o serviço dela que não está fazendo, sendo que 

todos os funcionários, técnicos de enfermagem, os enfermeiros e a população estão todos 
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insatisfeitos, então ela tem que fazer o seu trabalho e não ficar fazendo picuinhas com 

vereador. O vereador Ismael Fernandes Queiroga em suas explicações pessoais relatou que a 

secretária de saúde humilha funcionários e pessoas que vão lá mais de uma vez requerer 

exames, ela humilha as pessoas. Então que os funcionários juntam todos e peçam ao prefeito a 

retirada dela da secretaria, não precisam ficar com medo. Relatou ainda quanto as emendas 

que solicitou aos deputados com o vereador Tiago, o valor de duzentos mil e outra de cento e 

cinquenta mil reais que foram solicitadas para a saúde, infelizmente está sendo colocado na 

reforma da praça central. Ainda solicitou ao vereador Valdir que em vez de requerer da 

secretaria estadual de saúde um carro para a saúde do município, em vez disso que seja 

requerido os aparelhos de fiosioterapia em vez de carro. Afirmou ainda que infelizmente 

acabou votando favorável no projeto do crédito adicional para a reforma da praça, pois foi um 

descuito e votou favorável, pois os recursos que solicitaram para a saúde estavam juntos para 

esta reforma. O vereador Valdir Casanova em suas explicações relatou quanto ao pedido do 

carro para a saúde, infelizmente não dá para trocar em outras coisas, pois o recurso é somente 

para isso e o que estaria disponível também seria o kit odontológico, mas irá solicitar junto ao 

secretário da saúde do Paraná a viabilidade destes aparelhos de fisioterapia para o nosso 

município. Não havendo mais vereador inscrito no livro de explicação pessoal e nada mais a 

tratar, o sr. Presidente agradeceu a presença de todos e em nome de Deus encerrou a presente 

sessão. Do que para constar, lavrou-se esta ata, que vai subscrita por todos os vereadores 

presentes.  
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